

# 22 ИЮНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ОБЛАСТНАЯ

ГАЗЕТА



# Орловская



# Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 101 (24397) 21 июня 2006 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru

## БЮДЖЕТ —

**БЕЗ ПОЛИТИЧЕСКОГО ТОРГА**  
Вчера на встрече президента с членами правительства Владимир Путин потребовал: "Бюджет надо принять раньше, чем депутаты разедутся для работы в округа, иначе будет не принятие бюджета, а предвыборная кампания".

Премьер-министр Михаил Фрадков заверил, что правительство в состоянии подготовить бюджет 2008 года в сжатые сроки. "У нас есть план на три года, на него будем ориентироваться", — сказал Фрадков, добавив, что поставит задачу перед министерствами сделать бюджетные заявки раньше, чем обычно.

Да и Государственная Дума едва ли будет против ускорения процесса принятия бюджета 2008 года — ее вице-спикер Владимир Пехтин уже заявил, что депутаты готовы изменить порядок принятия основного финансового документа страны в связи с парламентскими выборами.

По сообщениям информантов.

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### ОРУЖЕЙНЫЙ ЗАЛП В ЧЕСТЬ ПАВШИХ

22 июня на мемориальном комплексе "Вяжи" в Новосильском районе пройдет перезахоронение воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Останки семи защитников Орловщины были обнаружены участниками поискового отряда "Вяжи" на территории района. К сожалению, документов или солдатских медальонов найдено не было, поэтому установить имена погибших не удалось.

Почтить память о защитниках Родины на мемориал придут ветераны боевых действий, представители администрации района, школьники. А сотрудники РОВД дадут оружейный залп в честь павших.

2-я стр.

## НОВОСТИ ЦФО

### ПРОТИВ ОДНОРУКИХ БАНДИТОВ

Вчера в Ярославле прошел первый в городе пикет против игровых автоматов. Активисты организации "Молодая гвардия "Единой России" протестовали против соседства игрового зала с Ярославской медицинской академией.

В зале игровых автоматов, расположенном рядом с вузом, студенты нередко оставляют изрядные доли своих стипендий. Причем это не просто болезнь, за этим тянутся преступления.

В прошлом году из-за игрового долга покончил с собой будущий педагог. Как говорит статистика, в убытке остаются 90 процентов играющих. Не только студенты, но и вполне взрослые люди становятся игроманами и оказываются на грани разорения.

Пикетчики надеются, что их инициатива повлияет на ярославских депутатов, которые собираются рассмотреть местный закон об удалении игровых автоматов за черту города.

8-я стр.

## ОБРАЩЕНИЯ



Уважаемые орловцы!

22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на нашу страну. Началась Великая Отечественная война — самая кровопролитная и героическая война в истории нашего народа. Фашисты хотели стереть с лица земли наши города и села, уничтожить или обратить в рабство русских людей, всех славно. Но им не удалось сломить дух и волю нашего народа. Мы выстояли и победили!

Война принесла горе и страдания в каждый дом, каждую семью. На полях сражений, от голода и болезней, от вражеских бомб или в фашистской неволе погибли миллионы наших соотечественников.

Мы всегда будем помнить о том, какой высокой ценой была завоевана наша Победа. Подвиг народа, выстоявшего в тяжелейших испытаниях, навеки останется в памяти потомков, будет наполнять гордостью наши сердца, крепить наше чувство собственного достоинства и самоуважения, национальной гордости и веры в себя.

Вспоминая уроки прошлого, мы должны твердо усвоить, что только сильная и единая Россия способна защитить себя и своих граждан от попыток любых агрессивных сил навязать нам свою волю, заставить жить по чуждым нам законам. Долг каждого — сделать все, чтобы Россия была сильной и могущественной!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Администрация Орловской области.



Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые орловцы!

В истории нашего Отечества 22 июня 1941 года — одна из самых трагических дат. В этот день фашистская Германия, вероломно напав на нашу страну, принесла в наш общий дом горе, страдания и смерть.

Шестьдесят пять лет прошло с того июньского утра, но память народная хранит 1418 дней Великой Отечественной войны, которые привели к 9 Мая — Дню Победы над фашизмом.

Дорогой ценой досталась Победа. Миллионы советских людей отдали за нее свои жизни. И сегодня, в День памяти и скорби, мы отдаем дань уважения, любви и признательности фронтовикам и труженикам тыла, матерям и вдовам, всем, кто приближал Великую Победу.

Безмерно наше восхищение патриотизмом и героизмом защитников Отечества.

Глубока наша признательность за мужество и стойкость, смелость и отвагу.

Низкий поклон всем, кто принес свои жизни на алтарь Победы! Честь им и слава и вечная наша память!

Орловский областной Совет народных депутатов.



# ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА

7-я стр.

## «ПАТРИОТЫ РОССИИ»:

### ЗА АЛЬТЕРНАТИВНУЮ

# МОДЕЛЬ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ



2-я стр.

## КОГДА РАБОЧЕМУ ЧЕЛОВЕКУ СХОДИТЬ В МУЗЕЙ?

8-я стр.

## ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 10 ДНЕЙ

# НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"

на второе полугодие 2006 г.

## «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

## ДОКУМЕНТЫ БОЛЬШЕ НЕ СЕКРЕТНЫ

В читальном зале областной библиотеки имени И.А. Бунина открылась книжная выставка "Память, которой не будет конца".

Экспозиция приурочена к трагической дате — вероломному нападению фашистской Германии на Советский Союз. На выставке представлено более 50 книг, а также различные брошюры и документальные источники. Читатели также ознакомятся с фотоматериалами периода второй мировой войны.

Особый интерес вызывают два тома советских и зарубежных документов "1941 год", раскрывающих фактическую сторону событий 1939 — 1941 годов. Любопытна книга Я.Г. Верховского "Сталин — тайный сценарий начала войны", написанная в форме летописи. А воспоминания известного разведчика П.А. Судоплатова "Разные дни тайной войны и дипломатии. 1941 год" будут полезны всем, кто интересуется военной разведкой.

Информантство "Орловской правды".

## ПАНОРАМА событий

### «ОН С РУСЬЮ ПОВЕНЧАН НАВЕКИ»

29 июня в 17.00 в сквере перед зданием Орловского областного государственного литературного музея И.С. Тургенева состоится праздник "Он с Русью повенчан навеки", посвященный жизни и творчеству нашего земляка, великого писателя Ивана Сергеевича Тургенева.

Программа праздника включает в себя театральные инсценировки по произведениям Ивана Сергеевича, русские народные песни и танцы. Перед жителями Орла выступят студенты Орловского государственного института искусств и культуры, колледжа искусств и культуры, воспитанники хореографической школы Орла, народный коллектив орловской биофабрики, заслуженный работник культуры РФ Александра Семёнова и другие.

По словам сотрудников музея

И.С. Тургенева, такая праздничная программа позволяет приобщить молодое поколение к русской культуре и традициям.

### СПОРТСМЕНЫ С «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ»

Вчера в орловском спорткомплексе "Олимп" состоялось торжественное вручение партийных билетов "Единой России" представителями спортивной общественности области.

Ряды единороссов пополнили еще 29 орловчан. Среди них были как ветераны орловского спорта и тренеры, так и молодые спортсмены (общее количество членов партии в нашей области превысило восемь тысяч). Партийные билеты вручал председатель политсовета регионального отделения "Единой России" П.А. Меркулов.

Выступая перед собравшимися, Павел Александрович сказал, что руководство партии одной из главных своих задач считает популяризацию спорта и здорового образа жизни. В этом году за счет средств, привлеченных

"Единой Россией", по всей стране будет построено 47 спортивных сооружений. На Орловщине начнут действовать конноспор-



тивный клуб, специализированный клуб бокса, в плане — строительство легкоатлетической дорожки, соответствующей мировым стандартам.

### ОРЛОВСКИЙ БОКСЁР — ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ

На днях в Албании завершилось первенство Европы среди юниоров старшей возрастной группы по боксу. В соревнованиях приняли участие спортсмены из 26 европейских стран.

Орловщина была представлена всего одним боксёром — Романом Усиковым, который защитил честь России в весовой категории до 57 килограммов. Во всех проведённых боях орловец уверенно одерживал победы. Сначала он нокаутировал турецкого спортсмена, затем блеснул в поединках с молдаванином и украинцем. А в финале румынский боксёр Богдан Юратони уже в первом раунде отказался продолжить бой. За первое место Роман Усиков награждён золотой медалью и дипломом.

Стоит отметить, что тренируется орловский боксёр у своего отца А.И. Усикова в Кромах. Два месяца ранее Роман стал победителем чемпионата РФ в Челябинске и был признан лучшим боксёром России.

Уже 1 июля орловец отправля-



ется на сбор в Краснодаре, где в составе сборной страны начнёт подготовку к первенству мира по боксу в Стамбуле.

### СРЕДСТВА НА БОРЬБУ С ТУБЁРКУЛЕЗОМ

В Орёл прибыли представители Глобального фонда борьбы с туберкулезом. Как сообщили в областном управлении здравоохранения, специалисты проведут семинар для врачей-фтизиатров и других работников лечебных учреждений области по раннему выявлению туберкулеза.

Сотрудничество Орловщины с фондом началось недавно. От этой организации на минувшей неделе в областной противотуберкулёзный диспансер безвозмездно поступили дорогостоящие лекарственные препараты для лечения сложных форм заболевания, при которых обычные лекарства почти неэффективны. Стоимость поставки — 1,75 миллиона рублей. При этом часть лекарственных средств будет передана в учреждения Федеральной службы исполнения на-

казаний, поскольку в тюрьмах туберкулёз — нередкое явление. Кроме того, в рамках взаимодействия с Глобальным фондом Орловщина выиграла несколько грантов по профилактике и лечению туберкулеза. По этим грантам в Орловскую область ожидается поступление ещё одной партии лекарственных средств и оборудования общей стоимостью около четырёх миллионов рублей.

### «РАЗБОРКИ» ЗАКОНЧИЛИСЬ ТРАГИЧЕСКИ

Из оперативной сводки УВД: "В областной больницу на автомашине "мерседес-бенц" 30-летним мужчиной был доставлен труп О. Головина, активного участника одной из преступных групп. При осмотре на теле было обнаружено огнестрельное ранение в грудь."

Мужчина, который привез труп Головина, рассказал милиционерам, что неизвестные выстрелили в его автомобиль из лесопосадки, пуля попала в пассажира. Произошло это на транс-

се между поселками Сосково и Нарышкино. В дело по раскрытию убийства (а в том, что это убийство, не было никакого сомнения) немедленно включились оперативники УБОПа, Урицкого РОВД, других оперативных служб.

Через три дня подозреваемый в убийстве Головина был установлен и задержан. Им оказался житель Урицкого района, также имеющий отношение к криминалу, но принадлежащий к другой преступной группировке. Задержанный показал место, откуда он стрелял, и выдал оружие — пистолет-пулемет Шпагина времен Великой Отечественной войны с боевыми патронами, а также две боевые гранаты с запалами.

По имеющейся информации, убитый занимался вымогательством, мошенничеством. Предположительно мотивом убийства стал конфликт, разгоревшийся между двумя преступными группировками из-за сфер влияния. Прокуратурой возбуждено уголовное дело по статье 105 Уголовного кодекса (убийство). Следствие продолжается.

Информантство "Орловской правды".